



浙江新闻APP  
乐清频道

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 乐清日报

2020年6月9日  
星期二  
农历庚子年四月十八

今天阴有时有阵雨，明天阴有阵雨或雷雨。  
气温22-28℃。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第7365期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 张孟涛

## 克服困难险阻 追赶工程进度 格林美德威硬质合金制造项目铆足干劲谋发展

■乐清日报全媒体记者 张孟涛

“马上就是台风季了，施工安全要小心啊。”日前，乐清经济开发区管委会联合企业徐立河一行数人，在察看格林美德威硬质合金制造项目后，再次向项目负责人叮嘱防汛防台注意事项。

乐清经济开发区管委会主任张文亮也常与联合企业徐立河等同出现在项目施工现场。“有时甚至一周督查工地的次数比我还多。上次，经开区常务副主任周朝荣和规划、经发等科室相关人员一起来过我们项目，我看到徐立河朋友圈发的图片才知道这个情况，就微信问他，怎么来了也不和我说一声。他就回了句‘工程没啥问题就不打扰你们了。’”昨日，记者就乐清经济开发区工作人员对项目的走访情况提问时，德威公司副总经理丘伟忠如是说。

在格林美德威项目施工现场，8幢主体建筑已有3幢结顶，另外5幢也在紧锣密鼓建设中。现场各个施工场所内错落分布了120余名施工工人，重型机械工地内穿梭不停、塔吊在楼宇间转动运输，一副忙碌景象。“目前，总体施工非常顺畅，3幢已封顶的建筑分别为5号厂房、研发大楼、宿舍楼，剩余的4号厂房也已快要结顶，2号、3号厂房为钢结构装配式建筑，别看现在还是空地，到时

候建筑材料运送到位后，将会在数月搭建完成。”格林美（为德威公司母公司）副总经理陈敏介绍，该项目已完成建筑面积4.2万平方米，达总进度的65%。

据了解，格林美德威硬质合金制造项目是省“152”项目，计划一期总投资6.28亿元，占地面积58亩、建筑面积6.2万平方米，预计年底完成主体工程。

“这个项目的建设，可以说是我们浙江德威脱胎换骨的一项举动，可以让我们企业产能实现台阶式的提升。”陈敏介绍，原先该公司位于芙蓉的厂房占地13亩、设施偏陈旧、场地偏小，很大程度上制约了企业的技改投入、改造提升。将来这个项目投用，他们便可以依托上市母公司、中国制造业企业500强格林美集团的优势，投入技改设备2亿元，打造年产值超6亿元的生产基地。这将助推德威公司进入国内硬质合金行业前列，进一步提升市场占有率，推动本土新材料研发应用，争取为乐清制造业高质量发展注入一种强劲动力。

这一项目之所以被称为“骏马项目”，不仅在于其投产后的强劲发展动力，也在于其工程进度。“我们自2018年11月30日开工之时，就定下2020年年底完工的目标。在经历了软路基要打桩至60米深、‘利奇马’‘新冠疫情’等困难后，如今，



工程仍实现了原计划的施工进度，过程中克服了不少困难。”陈敏说，这与市委市政府的高度重视、经济开发区管委会的贴心服务是分不开的。

去年5月，方晖等市领导在督查德威合金等重点项目建设时，就曾勉励企业要抢抓新项目实施契机，深化智能化技术改造，加快转型升级步伐。这让陈敏等人信心倍增不已，也是该公司舍得“花下2亿元投入技改，打造年产值超6亿元的生产基地”的原因之一。

言及政府部门的“贴心服务”，陈敏指着厂区外的两条水泥道路说，施工之初原先仅有一条小路穿厂区而过、路中并有电线杆等物，对施工有较大影响。德威公司向徐立河提出该问题后，徐立河当即和经开区规划建设局局长金阿银对接，并联系供电局人员一同前往现场勘察，经过多次协调，定下线路修改方案，联系施工人员进行，抓紧修建施工道路、迁移电线

杆。现如今有四条宽敞的水泥道路供施工车辆快速运输材料。不仅如此，在供电供水等方面，经开区亦积极协调相关部门，全力保障工程进度。

企业专心建厂深化智能技改，部门积极服务解决施工难题。新冠疫情发生后，格林美德威项目被列入乐清市第一批复工的重点工程名单。2月22日接到复工通知，公司当即就组织人员进行复工准备，经开区不仅送来了两桶消毒水与500个口罩，还委派专人实时对接解决难题，极力保障该项目复工复产进度。

“像徐立河等，我们现在都已经是老朋友了，平时没事的时候也有微信、电话沟通。他们未雨绸缪，甚至帮助我们协调解决一些我们尚未想到的难题。”丘伟忠说，如防汛防台、施工许可等，经开区都提前对接，这些“贴心服务”，都是该工程虽经历种种困难，仍能按计划进度的原因之一。



格林美德威硬质合金制造项目施工现场。通讯员 赵翔 摄

## 在建设“重要窗口”中 展现乐清干部担当 市委党校春季班开班

本报讯（乐清日报全媒体记者 陈青）昨日，乐清市委党校举行2020年春季学期开学典礼。科（局）级领导干部进修班、公务员初任培训班、年轻干部实训班以及党校教职员工共200余人参加开学典礼。乐清市委副书记、市委党校校长吴松海出席并讲话。

据了解，科（局）级领导干部进修班学制一个月，公务员初任培训班学制半个月，年轻干部实训班学制一个月。

在开学典礼上，吴松海结合自身在抗击疫情中的思考和平时工作中的体会，通过一系列生动事例和详实数据，主讲开学第一课。他指出，这次疫情防控，“党的领导、制度优势”是战胜疫情的根本保证，统筹推进疫情防控和经济社会发展是战胜疫情的重要基础，紧紧依靠人民群众是战胜疫情的制胜之本。

围绕夺取双胜利打赢“两战”，为建设“重要窗口”贡献力量这一主题，吴松海强调，要在全省建设“重要窗口”中展现乐清干部担当，在“危机中育新机，于变局中开新局”。疫情防控要慎终如始，克服麻痹思想，抓实防控措施，健全机制体系；经济社会要化危为机，坚定发展信心，正视短板弱项，全力攻坚冲刺；时代精神要激昂迸发，矢志争先创优、与强者比拼，勇于改革创新，为转型赋能，善于把握大势、创新发展新局；干事创业要担当作为，要有担当作为的责任感，有担当作为的基本功，有担当作为的精气神；锤炼作风要善作善成，以真抓实干的拼劲培育优良作风，以自我革命的勇气反对形式主义、官僚主义，以干净干事的操守锤炼过硬作风。他希望全体学员要专心致志，学以致用，教学相长，加强党性修养和党性锻炼，通过此次学习培训，改进工作思路、拓展工作理念、拓宽工作视野。

开学典礼前，市领导吴松海、赵明皓为市委党校内的马恩雕像揭幕，为“乐清中华文化学院”揭牌。

## 乐清面向全球 发布“招贤令” 专项招才会今晚直播

本报讯（乐清日报全媒体记者 蔡甜甜）今天19时30分，中国·乐清“乐音清扬 凤栖雁山”全球专项招才直播活动将通过网络面向全球直播。

新闻发布会将面向全球发布智能电气创新项目征集、智能电气工程师招募、揭榜挂帅竞标攻关智能电气技术难题等三大招才项目，通过招募一批智能电气产业高层次人才和项目，依靠人才集聚优势带动产业跨越式发展，打造世界级智能电气产业集群，助力形成“电气看乐清、智能联世界”的发展格局。

新闻发布会将通过Facebook、YouTube中国蓝国际官方账号、中国蓝新闻App、快点温州App、温州人App、乐清发布微信公众号、看乐清微信公众号等媒体向全球直播。

近年来，乐清市大力实施“人才强市”战略，不断加大人才优待政策，优化人才发展环境，出台人才新政“42条”等政策，同时设立10亿元政府产业基金和授信贷款规模7亿元的“人才科技贷”，让人才放手创新创业，推动乐清经济社会高质量发展。

## 乐清迎战主汛期

本报讯（乐清日报全媒体记者 陈青）连日来，多个傍晚，乐清上空雷电交加，暴雨随之而来。乐清日报全媒体记者从市防汛防旱指挥部了解到，乐清受气候条件、地理位置的影响，从4月15日至7月15日，天气灾害多为强降雨带来的洪涝现象；从7月15日至10月15日防汛期结束，以防台防涝工作为主。目前全市上下扎实推进防汛各项准备工作，全力以赴

迎战主汛期。

6月4日，浙江省上线“浙江安全码”。该码为浙江省各地在应对台风、洪涝等极端天气时，应用于重点领域危险区域人员转移时的数字化信息工具。“当前我市防汛工作将重点关注强降雨可能引发的小流域山洪、山体滑坡、泥石流等次生灾害，尤其是北部山区。台风洪涝重点领域危险区域的人员转移工作更要依靠精密智

控。”市防汛办负责人介绍，当前，全市上下正在集中力量完成小流域山洪、地质灾害、危房、海上养殖等重点领域危险区域转移人员的基础信息排查工作，在汛期到来前明确转移人数及对象的基本情况。“全市已组织召开‘浙江安全码’应用工作推进会，将任务分解到位，确保6月15日前完成赋码工作，对市、乡、村三级应急预案进行重新修订。同时还组织

各乡镇街道对多雨天气进行部署，落实防汛责任，蓄势待发做好防汛防台工作。”市防汛办负责人说。

救灾方面，记者获悉，目前全市380处避灾场所已完成专业的安全防护鉴定，市应急管理局对其中36处避灾场所设施设备的功能进行了提升。防汛工作启动后，全市上下将整合消防、交通、电力、通信、民兵等力量，做到第一时间投入抢险救灾。

## 导读

多念“风险管理”紧箍咒  
减少信用卡纠纷

第2版

善待今天 书写传奇  
——访路之遥科技股份有限公司  
董事长周荣

第4版

这里有“足球老爸”的  
“拉风”青春

乐清首家公益足球博物馆开馆

第6版

## 柳白新区即将启动翁象大道建设 贯穿东西向交通网络

本报讯（乐清日报全媒体记者 林伊格）路网建设是区块发展的基础和先行军，柳白新区作为乐清发展的一个新区域，骨架道路的建设必然是城市建设的前期重点。昨日，乐清日报全媒体记者从柳白新区开发建设管委会获悉，柳白新区即将启动翁象大道建设，贯穿东西向交通网络。

据悉，翁象大道规划设计定位为东西走向的城市主干路，设计时速60公里/小时，道路实施红线宽度50

米，项目西起在建的白象大道，全线与白象大道、三重炉路、电器城大道、尚长路、柳江路、柳青南路、捕捞路、柳黄路等道路相交，东至已建的柳黄路，道路全长2.971公里。

“翁象大道一期工程征地工作一共涉及8个村，其中柳市镇涉及5个村共107亩，已在去年11月全部完成征地工作。”柳白新区开发建设管委会工作人员介绍，北白象镇3个村征占地面积94亩，受疫情影响，征地工作稍有

推迟，目前长安村权属调查已经完成，其它两个村已在进行权属调查核对。“我们预计7月初完成征地，在翁象大道土地征批全部完成后，组织翁象大道招投标工作，计划在今年年底或者明年启动建设。”

“在乐清路网中，原来东西走向的主干道只有中心大道，翁象大道介于中心大道和绕北高速之间，高速通车后，翁象大道的建成投用将缓解交通压力，对于周边的交通起到非常重要

的作用。”柳白新区开发建设管委会工作人员说。翁象大道建设工程作为柳白新区规划主干路网“五横七纵”中的一横，是贯穿柳白新区核心区东西向的联络交通干道，项目建成通车将完善区域规划道路网，推动柳白新区建设规划加快实施，进一步提升柳白新区的整体形象，构建优美的城市景观，并为柳白新区和乐清智能电气小镇的开发建设以及整体经济的发展奠定良好基础。



乐清日报全媒体矩阵：乐清日报 · 中国乐清网 · 乐清城市网 · 浙江新闻APP乐清频道 · 今日柳市 · 乐清发布 · 乐报微博 · 乐报微视 ……